



淮师附小山南第十小学 一(2)班 孙振宇



淮师附小山南第十小学 二(3)班 易沐阳



淮师附小山南第十小学 二(3)班 杨宜林



淮师附小山南第十小学 二(3)班 张景星

## 外公家的前院

田家庵区第二十一小学 四(1)班 陈雨桐

外公家的前院是我童年最多姿多彩的乐园,那里装满了我童年美好的记忆。

春天,迎春花、长寿花、海棠花、桃花、杏花争相开放,好似想要大家看到它们最美丽的容颜。蝴蝶飞来,在花丛中尽情地跳着舞。这时我会拿着网来玩捉蝴蝶的游戏。一会儿往东一会儿往西,一会儿追黄蝶,一会儿追彩蝶,一玩就是大半天,怎么也玩不够。

不知不觉,春天害羞地躲了起来,夏天像一个顽皮活泼的孩子,走进了外公家的前院。花从边的池塘里开出了朵朵红莲。那亭亭玉立的莲花,总能引来许多蜻蜓与她们作伴。这些调皮的蜻蜓,总是喜欢用自己纤细的尾尖点一下水面,荡起层层水晕。我常常坐在一边,用画笔记录下这美丽的瞬间。有时我还会把自己想象成蜻蜓,与水里的鱼儿作伴。

秋天到了,落叶好似仙子般来到外公家的前院。它们翩翩起舞,不知疲惫。这时节,红

灿灿的枣、黄澄澄的梨挂满枝头。我总会拉着哥哥用长长的竹竿去摘树枝最高的那一个,不摘到决不罢休。偶尔还会和哥哥比赛谁摘的果子多,有时候果子还没有成熟就被我们摘下来,可是外公也不会因此批评我们,只一个劲地说我们厉害。

转眼间,冬天溜到了人间,溜到了乡下,溜到了外公家的前院。每到下雪的时候,我会在前院和妈妈、爸爸、哥哥一起滚雪球、堆雪人、打雪仗、滑雪,玩得不亦乐乎。那飘落的雪花,纷纷扬扬,好像天使在舞蹈,优美极了。而那刚飘落在我的头上、身上的雪花,好像在跟我捉迷藏似的,一会又都不见了。只留下我们的欢笑声,回荡在外公家的前院。

外公家的前院,我的乐园,一个一年四季都能给我带来许多快乐、充满童年美好回忆的乐园。

指导老师:王媛媛

## 我的音乐乐园

田家庵区第二十一小学 四(4)班 余馨莹

乐园是每个孩子心中的童话世界。有的孩子的乐园是游乐场,有的孩子的乐园是动物园,有的孩子的乐园是乡村田野……而我的乐园是家里的音乐房。

每当周末,我轻轻推开房门,静谧的阳光悄悄地洒在我的乐器上。铃鼓、竖笛、琵琶、钢琴……它们整齐有序地排列着,宛如等待检阅的士兵。每当我心情烦闷时,竖笛总会第一个挺身而出,用它那美妙动听的声音为我驱散烦恼。它那柔和的音色、悠扬的曲调,仿佛是清澈的溪流在无垠的绿野旁边欢快地流淌。而

钢琴则像一位优雅高贵的公主,散发着古典浪漫的韵味。

我可喜欢在这小小的音乐房里“折腾”了。记得有一次,我练习一首新曲子,怎么也弹不好,我不厌其烦地反复琢磨。这首曲子最终被我完美演绎。那一刻,我仿佛与音乐合二为一,快乐就像趵突泉的泉水一般涌出,我欣喜若狂。

音乐房是我的自由天地,它有着神奇的魔力,给我带来无尽的欢乐。这间温馨的音乐房,是我心灵的港湾,是我的乐园。

## 趣闻天下



### 洒红节迎接春天

近日,在尼泊尔加德满都,人们参加洒红节庆祝活动。洒红节也叫胡里节,人们在节日期间互相涂抹颜料,迎接春天的到来。

来源:新华社



淮师附小山南第十小学 二(3)班 张景星